

# 今天到工行南城支行看红色金融展

新快报讯 记者杨英杰报道 这是一枚井冈山红军造币厂制作的“工”字银元，展出面雕刻着一只展翅老鹰。老鹰嘴叼长蛇，翅膀刻有一个“工”字。今天，到中国工商银行南城支行营业部贵金属旗舰店就可以看到这一枚银元，这枚见证中国红色货币史的“工”字银元，与340余件珍贵钱币组成“红色金融展”正在展出。

“这枚鹰洋‘工’字银元，见证了中国红色货币史。”工行的工作人员讲解

到，晚清到民国年间，在中国流通的外国银元中，墨西哥鹰洋相对较多，在中国南部和中部地区鹰洋使用尤为广泛。1928年，为巩固和发展根据地，毛泽东、朱德等同志领导军民在井冈山上井村创办了造币厂，利用墨西哥鹰洋模具进行铸币。为了让工农苏维埃政权铸造的银元和市面上流通的各种鹰洋、假银元有所区别，造币厂在铸好的银元上戳记“工”字，又称井冈山“工”字银元，存世量非常低，是难得一见的珍

品。展会一开始就吸引了不少群众前往参观打卡。

为了让广大市民在观展过程中有所学、有所悟，现场邀请专业讲解员，准备红色货币纪念手册，为参观者讲述每一枚红色货币背后的红色金融故事，展示红色货币在不同时期承担的重要作用。

同时，展厅还设置了互动体验区，观展可参加“我为党和祖国送祝福”寄语活动，通过拍照发朋友圈均可获赠封装版流通纪念币，留下此次参观的专属纪念。



## “健康中国梦 新华伴你行” 新华保险第二十二届客服节欢乐起航

新华保险第二十二届客户服务节已欢乐起航，未来三个月，新华保险全国35家分公司将通过内容丰富、形式多样的特色活动，为广大新老客户送去关爱，让客户乐享美好健康生活。

2022年，新华保险响应“健康中国”国家战略，紧跟监管引导健康服务支撑保险业务高质量发展的要求，围绕公司“十四五”规划，打造“优客+”品牌工程。本届客服节以“健康中国梦 新华伴你行”为主题，以客服节为载体搭建客户健康服务平台，组织开展“健康、文化、服务”三大系列活动，将客户健康需求与保险相结合，陪伴客户与健康同行，提高客户健康水平，助力中国人民的健康梦。

### 1.健康系列活动

#### ● 话说健康

开展“话说健康”系列线上线下主题活动，创新开展趣味短视频大赛，围绕“健康”主题，邀请客户参与短视频拍摄，唤起客户对健康的关注。

#### ● 专家云互动

专家云互动活动，打造知名健康专家线上课堂，同步推出远程健康互动，搭建公司与客户的线上健康互动平台。

#### ● 健康大讲堂

开展健康大讲堂，邀请国内知名的权威专家开展现场巡讲，普及健康知识，传递健康理念，引导客户健康生活。

#### ● 健康增值服务

推出“优客+”健康增值服务，围绕加服务、加客群，为高端客户提供看病就医、预防改善等20余项健康管理增值服务，让服务更有温度，让回馈更有力度。

### 2.文化系列活动

#### ● 少儿书画大赛

响应国家“双减”政策落地，关注少年儿童身体和心理健康，增强少年



儿童健康意识和能力。以“我们的健康生活”为主题，开展少儿书画赛，鼓励孩子拿起画笔，描绘自己的健康生活，给孩子健康快乐的童年。

#### ● 金融知识进万家

组织“金融知识进万家”消费者权益保护教育宣传活动，面向社会公众、重点地区、重点人群开展宣传教育活动，帮助消费者提升金融素养，提升风险防范意识。

### 3.服务系列活动

服务国家战略，强化服务支持。

开展“绩优管家 服务最佳”专项服务活动，为绩优队伍四类12项专项服务，帮助业务队伍提高服务品质；

持续开展“银发驿站 智慧相伴”老年人关爱活动，以公司柜面网点为依托，为社会老年人群体提供三类18项指导帮扶服务，提高人民群众生活幸福感，彰显新华服务温度。 (通讯员 王宽)

## 邮储银行东莞分行：以清廉之德筑心墙 以公义之心拒贪念

新快报讯 近日，“东莞市银行业保险业清廉金融文化大讲堂”2022年第一期讲座举行。邮储银行东莞分行党委书记、纪委书记现场出席，市分行党委委员、机关中层以上干部参加市分行分会场线下学习培训。4月下旬，组织线下集中培训9场，全行参加培训人数261人。

东莞市第二市区人民检察院杨路锦检察官以“保护你我——金融风险从业逐项拆解”为主题，大量列举金融严重腐败犯罪案件实例，从不同角度深刻

剖析金融从业人员面临的廉洁风险，以真实的案例作为警示教育，进一步提高了邮储银行市分行领导干部的合规意识、风险意识以及廉洁从业意识，更好地守好廉洁底线，夯实清正廉洁思想根基。

为了更好地巩固“文化大讲堂”的培训内容，邮储银行东莞分行发动各单位结合自身的业务特点和工作情况，持续地做好清廉文化建设工作。一是持续学习相关的培训内容和行内制度，通过警示案例敲响警钟，配合日常的监督

检查工作，及时对身边的违纪违规行为制止和上报。二是加强党建融合推动，利用“行长值大堂”活动，行长直接“一对一”面对客户，加强廉洁宣传建设，将清廉金融文化建设融入工作中。三是开展座谈讨论交流。如大朗支行根据4月警示教育案例分析结合本次“文化大讲堂”，组织了关于银行业清廉金融文化座谈讨论。员工们针对廉洁的认识、不廉洁的危害开展了深入的讨论。在学习中交流，同时结合节假日做出廉洁提醒。 (田晓霞)

## 连续11年 新华保险入围 《财富》中国500强

7月12日晚，财富中文网2022年《财富》中国500强排行榜发布。新华保险连续11年入榜，排名第55位。榜单期内显示，新华保险2021年营业收入达2,223.8亿元。

2022年的《财富》中国500强排行榜考量了全球范围内最大的中国上市企业在过去一年的业绩和成就。《财富》指出，和上一年的榜单相比，今年上榜公司营收和净利润均有较大提升。今年榜上500家上市公司的收入总和达62万亿元。

2021年，新华保险坚持资产负债双轮驱动的发展策略，取得了资产规模突破万亿元，营业收入和利润水平稳健增长的经营成绩。截至2022年5月底，公司实现总保费收入867.79亿元。

2022年是新华保险进入“十四五”战略规划落地实施的第一个完整年度，公司将始终锚定上市之初提出的“中国最优秀的以全方位寿险业务为核心的金融服务集团”的发展愿景，统筹推进以寿险为核心，财富管理和康养产业为支撑，科技赋能发展的总体布局，持续坚持稳字当头，积极服务国家战略，为客户提供更全面的保障，为社会作出更多的贡献。

